

Запорізький національний університет – лідер регіону за підсумками вступної кампанії-2018

Початок нового навчального року ознаменувався підбиттям підсумків у кількох важливих ланках роботи. Провідним вектором діяльності напередодні навчання став детальний аналіз результатів вступу-2018. За його даними, Запорізький національний університет став лідером нашого регіону з набору вступників. Ректор Микола Фролов зазначив, що до бакалаврату було зараховано 1560 осіб, із них на денну форму – 1363 студенти, на заочну – 197. Цьогоріч, крім представників Запорізької області, до ЗНУ вступили абітурієнти з Дніпропетровської, Херсонської, Донецької, Луганської, Кіровоградської, Закарпатської, Черкаської, Миколаївської областей та з АР Крим.

Також у 2018 році до магістратури ЗНУ вступило 1726 осіб, із них на денну форму – 818 осіб, на заочну форму – 908 осіб. На навчання до ЕПК на основі базової загальної середньої освіти вступило 82 особи на бюджет і 213 на контракт. Загальний обсяг набору на базі 9 класів – 295 осіб та на базі 11 класів на вакантні контрактні місця – 31 особа. Торговий коледж на основі базової загальної середньої освіти та повної загальної середньої освіти набрав 112 студентів: 100 на денну форму та 12 – на заочну, із них на бюджет – 77 осіб, на контракт – 35 осіб.

Святкові урочистості з нагоди початку навчального року цього разу були особливими та незабутніми. Яскраве свято Дня знань у ЗНУ подарувало чимало сюрпризів, креативних фотозон і радісних емоцій. Під час офіційної частини до присутніх на заході, зокрема до першокурсників, із привітаннями звернувся: ректор ЗНУ **Микола Фролов**, а також почесні гості – заступник голови Запорізької обласної державної адміністрації **Зінаїда Бойко** та голова районної адміністрації Запорізької міської ради по Олександрівському району **Валерій Мостовий**.

Микола Олександрович у своєму виступі згадав про креативне оформлення студмістечка, а саме презентацію його алеї парасольок. Він зауважив, що з перших кроків на території ЗНУ першокурсники потрапили «під парасольку університету – парасольку опіки, уваги, любові, тепла, що супроводжуватимуть їх усі роки перебування в Запорізькому національному університеті». Ректор наголосив, що для студентів у виші створили найкращі умови: ЗНУ зустрічає їх відремонтованими корпусами, впорядкованою територією студмістечка університету, закупленим новим обладнанням, оновленою матеріально-технічною базою.



Зокрема, до початку нового навчального року в ЗНУ відкрили 10 аудиторій із мультимедійним обладнанням та 5 – із дисплеями, що дозволить модернізувати освітній процес. Усе літо тривали ремонти корпусів, гуртожитків, комбінату громадського харчування – оновлення стін, стель і вікон, косметичні ремонти, зокрема відбулися масштабні роботи із заміни труб водопостачання та водовідведення. Крім того, у планах адміністрації вишу – подальше зміцнення бази студмістечка. Зокрема, встановлення qr-кодів біля унікальних рослин на його території в рамках грантової діяльності.

Микола Фролов запросив першокурсників до великої та дружної університетської родини, до якої входить 12,5 тис студентів, 500 аспірантів і докторантів, а також близько тисячі працівників, серед яких – 93 професори і 513 доцентів. Він наголосив, що кожен із присутніх є частиною цієї родини і порадив сту-

дентам під час перебування в університеті використовувати всі можливості не лише для навчання, але й для саморозвитку. Зокрема, у ЗНУ створені умови для наукової діяльності, міжнародних стажувань, вивчення іноземних мов, волонтерства тощо. До того ж, університет продовжує вдосконалювати свою матеріально-технічну базу. Так, наступного року планується спорудити стадіон, щоб сприяти розвитку спортивного життя вишу. Ректор підкреслив, що ЗНУ плід-



но співпрацює з керівництвом міста й області, представниками бізнесу, громадськими організаціями, а це сприяє активному включенню вишу в життя регіону.

Своєю чергою, Зінаїда Бойко передала присутнім привітання голови Запорізької обласної державної адміністрації **Костянтина Бриля** з початком нового навчального року. «Щоразу, коли я переступаю поріг університету, мене переповнюють емоції, адже я згадую свої студентські роки. ЗНУ – кращий не лише в Запоріжжі, але й у всій Україні, – наголосила вона. – Вступивши до цього вишу, ви зробили крок до своєї мети. На сьогодні, коли в державі відбуваються реформи, їй потрібні такі високопрофесійні фахівці, як ви. Впевнена, що за роки навчання ви набудете знань і навичок, необхідних для реалізації цієї мети. Попереду у вас – прекрасне життя. Бажаю, аби ви зараз, першокурсниками, були горді, що вступили до цього університету, потім – що навчаєтесь у ньому, а через роки – тим, що стали його випускниками».

Валерій Мостовий привітав першокурсників, зокрема представників факультету фізичного виховання, де свого часу здобував вищу освіту він сам, та запевнив, що студентам пощастило навчатися в кращому університеті й у найкращому районі міста. Він побажав, аби вони здобули гідну освіту й змогли реалізувати себе після завершення навчання в Україні і в Запорізькому регіоні та сприяти розвитку рідного краю.

Згодом розважальна частина свята пройшла в стилізованому форматі «Міфічні Боги». Вони, за сценарієм, керували різними факультетами ЗНУ на горі Олімп. Як і анонсувалося організаторами – працівниками центру культури Запорізького національного університету – під час свята провели флешмоб «Вишиванка – твій генетичний код». Тож кожен першокурсник, який завітав на свято у вишиванці, отримав у подарунок блокноти з логотипом ЗНУ, а також ручки й олівці, щоб занотувати всю важливу інформацію на подальших організаційних зборах.

Звичайно, найяскравішою родзинкою заходу стало урочисте відкриття алеї парасольок. Упродовж кількох днів із 220 парасольок на спеціальних тросах між корпусами сформували різнокольорову висотну арт-зону студмістечка. Також новою фотозоною став величезний студентський квиток, із яким могли сфотографуватися всі охочі. А майже непомітним сюрпризом стала організація зйомок святкової програми квадрокоптером. Ці відеозображення разом із ракурсами ще трьох камер будуть зібрані фахівцями в унікальний відеоролик-презентацію неймовірної краси студентського містечка Запорізького національного університету.

Наприкінці святкової програми на першокурсників чекало знайомство з факультетами та студмістечком і чимало оригінальних екскурсій.

Марія Канцелярист
Таміла Тарасенко

НОВИНИ

■ ЗНУ за присутністю в інтернет-просторі став абсолютним лідером регіону та одним із перших в Україні за рейтингом Webometrics. Серед українських вишів Запорізький національний університет посів 12 позицію (у минулому літньому рейтингу зафіксована 13 позиція). Для порівняння: станом на січень 2017 року ЗНУ посідав 14 місце. У 2016 році університет посідав 31 місце в зимовому рейтингу (на початку року) та 22 – у літньому. Узимку 2015 року ЗНУ був на 31 сходинці. При складанні рейтингу враховується кількість проіндексованих пошуковими системами сторінок сайту навчального закладу, зовнішні посилання на нього, цитованість ресурсу того чи того вишу, а також кількість завантажених на сайт файлів. До речі, оцінювалися більше 27 000 університетів та інших начальних закладів із усього світу. Свої рейтингові веб-місця отримали 300 вишів України. Так, серед них Запорізький національний університет випередив Києво-Могилянку, Український католицький університет, Київський університет ім. Бориса Грінченка, Дніпропетровський університет ім. Олеся Гончара та інші провідні виші. Як відомо, результати досліджень Webometrics публікуються двічі на рік – у січні та в липні. Новий web-рейтинг університетів світу Ranking Web of Universities складений з урахуванням систематизованих даних. У його основу покладено чотири критерії. Кожен критерій має певний ваговий коефіцієнт, відповідно до його значущості.

■ ЗНУ з робочим візитом відвідали представники держпідприємства «Конструкторське бюро «Південне» ім. М. К. Янгеля: головний науковий співробітник конструкторського бюро, почесний професор ЗНУ **Ігор Ларіонов** і начальник сектору підприємства **Дмитро Акимов**. Під час перебування в Запорізькому національному університеті вони зустрілися з ректором **Миколою Фроловим**, проректором з наукової роботи **Геннадієм Васильчуком** і завідувачем кафедри прикладної математики і механіки **Віктором Грищаком**. Вони плідно поспілкувалися із деканом математичного факультету **Сергієм Гоменюком**, завідувачем кафедри програмної інженерії **Андрієм Лісняком**, завідувачем кафедри фундаментальної математики **Сергієм Гребенюком**, а також доцентами **Сергієм Чопоровим**, **Олексієм Кудіновим** і **Наталією Дьяченко**. Їхня розмова була присвячена обговоренню поточних питань співробітництва в рамках двох госпдоговірних тем, які на сьогодні виконуються в ЗНУ для наших партнерів із «Південного». Представники конструкторського бюро в розмові з ректором Миколою Фроловим наголосили на позитивних результатах співпраці із ЗНУ впродовж останніх 5 років. Вони відзначили високий рівень професіоналізму науковців вишу, а також – вагомі результати співробітництва між нашим закладом вищої освіти і державним підприємством, що спеціалізується на ракетобудуванні. Також гості висловили сподівання на подальшу співпрацю з представниками Запорізького національного університету.

ВІТАЄМО!

■ Плідна діяльність професора **Геннадія Васильчука** на відповідальній посаді проректора з наукової роботи відзначена на всеукраїнському рівні. Ректор **Микола Фролов** вручив талановитому ученому й досвідченому адміністратору Подяку МОН України за багаторічну освітню науково-педагогічну діяльність.

■ В урочистій обстановці ректор **Микола Фролов** вручив директору Економіко-правничого коледжу ЗНУ **Олені Грибановій** Подяку Міністерства освіти і науки України за багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфі-

кованих фахівців та плідну науково-педагогічну діяльність. Ректор поздоровив Олену Євгенівну з отриманням цього визнання важливості її ґрунтовних проєктів, спрямованих на процвітання освіти запорізького краю.

■ У німецькому місті Бранденбург відбувся чемпіонат Європи з веслування на човнах «Дракон» серед юнаків, юніорів, молоді та дорослих. Участь у змаганнях взяли майже півтори тисячі спортсменів із 18 країн континенту, із них 81 – представляв Україну. У складі національної дружини виступив студент Запорізького національного університету



Дмитро Кряж. Він став чемпіоном Європи в змаганнях молоді U24, човен small (10) open – на дистанціях 200, 500 та 1 000 м. На човні standard (20) mixed – дистанції 1 000 та 2 000 м та серед дорослих на човні standard (20) premiers open-дистанція 500 м. У класі open човен standard (20) спортсмен посів друге місце на 200-метровці. Здобувши 31 комплект медалей, «сильно-жовті» посіли друге командне місце.



